

ZE ZÁMOŘÍ.

ZPRÁVY PODMOŘSKÉHO LANA.

Rozhledy ve světě politickém i společenském.

Rakousko-Uhersko.

Pomník císařovny Alžběty. — Vedro s boulemi. — Antisemitům se nedáří.

V Solohradu odhalen byl předminulý pondělí za okázalých slavností pomník nešťastné císařovny rakouské Alžběty, jež zavražděna byla italským anarchistou Lucchinim. Na slavnosti též podílel se císař František Josef a členové panovnícké rodiny. Když ve slavnosti teč učiněna byla zmínka o tragické smrti císařovny, vypukl císař v pláč a s ním celého okolí. Ku slavnosti dostavily se též obě dcery císařovny, arcikněžny Gisela a Marie Valerie. Akt odhalovací provedl arcikněž Ludvík Viktor, císařův bratr. Císař chtěl pronést též několik slov, avšak mocně pohnutí mu to nedovolilo.

Z Vídně došla v neděli telegrafická zpráva, že v celé střední Evropě panuje ohromné vedro. Živly jsou rozbourané a na mnohých místech udávají se prudké bouře, provázené hromobitím. V sobotu vystupovalo šest turistů v Tyrolsku na horu Tribulaun, když pojednou zasáhl je blesk, jímž dva byli okamžitě usmrćeni, ostatní zraněni. V Palamu, ve Francii, vystoupilo několik dítek na zvonici, aby zvoněním zaplašily stahující se mračna. V tom sjel blesk do zvonice a čtyři děti usmrćil. Podobně řádil blesk v Německu, Nizozemsku a v Anglii.

Zvolením dra. Adlera, vůdce sociálních demokratů v Rakousku, přede dvěma týdny za poslance do zemského sněmu dolno rakouského, utrpěla strana antisemitská velkou škodu a jest možno, že bude mít v následek úplný rozklad strany té v nejbližší budoucnosti. Adler jest židovského původu a ač proti němu antisemité horlivě pracovali ve volební kampani, dostalo se mu přece zvolení a to v okrese, ježž měli do nedávna pro sebe zabezpečeni. Viděniš Čechové volili pro něj téměř všichni a to z té příčiny, že antisemité osvědčili se býti nejzřetlivějšími jich nepřáteli. Vítězství to jest jim cennější, než dobyte bylo za velikých obtíží. Jsouť v posledních dvou letech volební okry rozděleny tak, že zabezpečují antisemitům všechny možné výhody a pak nebyla to volba do říšské rady v páte kurii se všeobecným právem hlasovacím, nýbrž jen volba do zemského sněmu, při níž voliti mohou pouze jen poplatníci daní. Patrně z toho, že biedne sláva demagoga Luagra.

Viděniš sociální demokraté získali si velkou zásluhu v boji o národní spravedlnost, uspořádávaje několik schůzí ve Vídni, v nichž projeven byl ostrý protest proti předložce Kolískové, podané na zemském sněmu, kterouž měla býti němčina prohlášena za jediný vyučovací jazyk na školách dolnorakouských, tudíž i vídeňských. Kolískův návrh prošel již dvakrát, ježto ale odporuje státním základním zákonům o národní rovnoprávnosti, nebyl vládou schválen.

Čechy.

Z Budapešti došla v úterý minulého týdne telegrafická zpráva, že v Novém Bydčově v Čechách vypálena byla antisemity židovská čtvrť. Shořelo př 125 budov v více než 1,000 židů jest bez přístěší. Mnoho osob bylo při požáru vážně zraněno. (Co na zprávu té jest pravdy, dovíme se z poštovních zpráv.)

Italie.

Papež odsuzuje přiř. Filipinské kněžstvo protestuje proti vylovení sněmu s biskupských sídel. — Don Carlos nepochodil. — Vysoká šlechtická stala se jeptiškou. Z Říma se sděluje, že papež měl dlouhou poradu s kardinálem Gibbonem, před odjezdem tohoto z Říma, ohledně vzrůstajícího počtu rozvodů ve Spojených Státech. Očekává se, že papež odsoudí plnské rozvodové spojení s novou rozvodovou předlohou, kterou podal předseda ministerstva, Zanardelli, v italském parlamentu a není pochyby, že i Spojeným Státům dostane se v ohledu tom zvláštní pozornost náměstka Petrova. Arcibiskup Chappelle podal papeži žádost od duchovenstva filipinského, jež protestuje proti vylovení sněmu s biskupských sídel na ostrovech těch. Žadatelé učinili pravoslavní návrh, aby biskupská místa na Filipínách obsazována byla dle výsledku konkurenčních zkoušek, které při ukáží duševní převahu domácího duchovenstva. Žádost tato nespasíť asi

ZE SOUTH OMAHY.

— Ve středu odpoledne obdávána byla zvláštní schůze městské rady, svolaná za příčinou rozhodnutí, zdali jest město povinno vyplatiti službě 14 zvláštním policistům, zjednaným na dobu trvání pouliční výstavy. Schůze tato byla velice bouřlivou a během zasedání dvakráte bylo nařizováno, aby úřadovna městského klerka, kde schůze obdávána, byla vyklíčena. Po zahájení schůze podal radní Johnston návrh, aby klerkovi nařizováno bylo vystaviti poukázky na vyplacení služebního zvláštním policistům a Adkins ihned návrh ten podporoval. To bylo počátkem bouře. Martin tvrdil, že správa pouliční výstavy povinná jest policistům tím zaplatiti a když konečně došlo k hlasování, návrh Johnstonův byl poražen. Město bylo povinen vyplatiti službu 14 policistům, kteří byli proti zjednaní, nastalo v síni pravé vzburčení a přítomní policisté všichni najednou požadovali své peníze a sice hned. Když se vzburčení poněkud ztišilo, dal Martin návrh, aby zvolen byl výbor, kterýž by od dozorců komise pouliční výstavy vyzvěděl, jak tato v záležitosti této hodlá se zachovati. Do výboru toho zvoleni byli Miller, Martin a Dvořák, kteříž byli proti zaplacení policistů mstem, a tito oznámili, že komise dozorců bude obdávati večer schůzi, ve kteréž přiř bude vyplaceni policisté odmítne aneb celou záležitost tu urovná. Večerní zasedání městské rady bylo velice krátké a záležitost ta brzy rozhodnuta. Když byla přetčena resoluce, přijatá dozorci komisí pouliční výstavy, ve kteréž uváděno, že komise zaplatila všem policistům, jež si zjednala, totiž 14, a že dále nezaplátí nikomu ani centu, navrhli opět Johnston, aby město policistům zaplatilo a Adkins opět návrh jeho podporoval. Po delším rokování dala návrh ten k odhlasování a byl přijat; jediný Miller hlasoval proti. Mluví se o tom, že požádá bude distriktní soud o vydání zákazu, aby město nesmělo vyplatiti službu policistům, ježto přiř nebyli zákonně ustanoveni a za závazek ten není přiř město zodpovědné.

— Občané, bydlící v okolí 24. a E ul., tvrdí, že stoka, proudící se přes roklí v místech těch, jest jim na obtíž a trváni její ohrožuje velice zdraví jejich. Město zbudovalo stoku tuto slušným nákladem asi př rokem. Městský inženýr a kontraktori dlouho nemohli se rozhodnouti, jak by bylo lépe stoku tu zříditi přes roklí asi 40 stop hlubokou a 100 stop širokou, až konečně usnesli se na tom, roklí zasypati a na náspu roury položit. Než však byla práce tato skončena, udeřily mrazy, hlna zmrzla a následkem toho nemohla být upečována. Když pak nastalo teplo počasí a hlna se sesedla pod i nad rourami, tyto se sbortily a vykaly nyní štěrbicami unikají, otravující okolní vzduch. Městský inženýr tvrdí, že město nezbyvá jině onemocněly. Zeměli následující: William Henderson z č. 703 Leavenworth ul., Omaha; paní Kate Dunnová, 40letá kuchařka v Delmonico hotelu v South Omaze, a Činčan Leo Whey, bydlící v Lester bloku na dolejší N ulici v So. Omaze. Vedrem přemoženi byli odpoledne na Union nádraží Richard Mofling z Bloomington, Ind., a John Johnson z Atlantic, Ia., nalézající se na cestě k domovu, a malíř štítů William Thompson, ježž sklíčen byli nesnesitelným venem blíže rohu 25. a Cuming ul. Díky rychlé pomoci lékařské všichni tři vyvázli z nebezpečí smrti. V pondělí vystoupil teploměr nejvýše na 104.1 stupně, však teplo bylo následkem větší vlhkosti vzduchu, možno-li, ještě úmornější, než bylo v neděli a vyžádalo si také několik obětí. V pondělí zemřel: Fred Cornelia, 55letý německý dělník, ubytovaný v City hotelu. Týž v 10:30 dopol. klesl se stolice v bezvědomí a zemřel dříve, než dostavil se lékař. Onemocněli: R. W. Johnson, přesunovač na U. P. dráze, bydlící v Council Bluffs, a sice v hostinci na dolejší Dodge ulici; uzenář Ed. Kruse z Kansas City, Kan., nalezen byl na 23. a Cuming ul. ve stavu polovědomém a na vlastní žádost svou dopravěn byl do nemocnice sv. Josefa; pl. Harry E. Burnamová, choť příručího okresního návladního, přemožena byla vedrem v obydlí svém, č. 2425 Dodge ul.; jest naděje, že se pozdraví. — Nedělnímu vedru padli ježž za obět: Dave Monroe, starý osadník south-omazský; maličká dceraška Gus. Mattsona, bydlícího na 18. a S ul. v South Omaze, jež pohřbena byla v pondělí odpoledne; 73letý Michael Fleck, bydlící na 27. a X ul. v South Omaze, zemřel v neděli odpoledne; pl. Clarence D. Gibsonová 30letá, zemřela v obydlí svém na 12. a U ul. v South Omaze. Táž byla v sobotu večer operována a lékaři prohlásili, že nesmírné vedro za-

vinilo její smrt; 20letý Thomas McCausland, bydlící blíže Fort Omaha, rozemohl se v neděli večer za příznaků otravy. Pivolařský lékař, použiv žaludeční pumpy, seznal, že náhle onemocnění mladík přičítá dlužno horku. Nemocný se uzdravil. — V úterý vystoupil teploměr o 3. hodině na 102 stupně, avšak vedro bylo téměř nesnesitelné. Mračna honila se sice po obloze, avšak o dešti ani potuchy. Úžehem slunečním zemřeli: William Henrich, bydlící na 40. a Jones ul.; kap. George Peterson z č. 1113 Douglas ul.; William Thomas z č. 2223 Ohio ul. a James Fuller z č. 1312 Dodge ul. — Onemocněli: Adelaide de Steele, bydlící v Douglas bloku; Bertha Millerová, bydlící na 13. ul. a Capitol ave.; Peter Leslie, bydlící na 16. a Cuming ul.; William Flynn, cestující; Lowell Anderson, bydlící na 13. a Harney ul. a Ray Morris, bydlící na 34. a Jackson ul.

— Městská rada konečně se rozkvala a jmenovala min. týdne výbor, kterýž potřebné zařízení a přístroje pro novou hasičskou stanic v druhé wardě opatřiti má a maršál Etter těší se, že bude stanice ta tou nejlépe zařízenou v městě. — Měřiči zaměstnání jsou rozměřováním pozemku, kterýž bude tvořiti nový přídavek k South Omaze. Pozemek ten leží mezi 13. a 15. a U a W ul. a přídavek ten pojmenován bude B. E. Wilcox addition. — Společnost Swiftova připravuje se k postavení budovy v rozměrech 48x100 stopách, kteréžto výhradně bude použito jenom ku krmení a "odmladňování" drůbeže. Právě se, že váha drůbeže v několika týdnech bude asi zdvojnásobena a zvláštním procesem maso staré drůbeže učiněno bude tak křehkým jako jest maso jarních kuřat. — V pondělí schůzi rady městské zavřel návrh výboru finančního na povolení \$3000 na vyrovnání různých pohledávek proti městu, což za následek mělo, že předseda výboru finančního, radní Johnson, hodnositi této se vzdal; resignace jeho však přijata nebyla. — V pondělí odpoledne vypuknul z příčin neznámých požár ve stáji W. S. Wittena na 23. a J ul. a než přivolaň hasiči na místo se dostavili, lehla tato popelem, jako i sousední stáj Gerhardtova a několik kulen, v dosahu plamenů se nalézajících.

7. NAŠEHO MĚSTA.

— V neděli zažili Omazané největšího vedra v této letní sezóně. Teploměr vystoupil v poledne na 99 stupňů, o jedné hodině vystoupil na 101 stupeň a teplota stoupala stále až do 4:15 hod. odp., kdy dostoupila nejvyššího bodu, 104.8 stupně. S výjimkou teploty větru 26. července 1894 byl to nejparnější den, jaký zažila Omaha v posledních 27 letech. Šestitý ještě, že nebyla vlhkost vzduchu tak vysoká, jako byla v sobotu. Nicméně ohromné vedro to vyžádalo si několik obětí, z nichž tři zemřeli úžehem slunečním a tři jiné onemocněly. Zeměli následující: William Henderson z č. 703 Leavenworth ul., Omaha; paní Kate Dunnová, 40letá kuchařka v Delmonico hotelu v South Omaze, a Činčan Leo Whey, bydlící v Lester bloku na dolejší N ulici v So. Omaze. Vedrem přemoženi byli odpoledne na Union nádraží Richard Mofling z Bloomington, Ind., a John Johnson z Atlantic, Ia., nalézající se na cestě k domovu, a malíř štítů William Thompson, ježž sklíčen byli nesnesitelným venem blíže rohu 25. a Cuming ul. Díky rychlé pomoci lékařské všichni tři vyvázli z nebezpečí smrti. V pondělí vystoupil teploměr nejvýše na 104.1 stupně, však teplo bylo následkem větší vlhkosti vzduchu, možno-li, ještě úmornější, než bylo v neděli a vyžádalo si také několik obětí. V pondělí zemřel: Fred Cornelia, 55letý německý dělník, ubytovaný v City hotelu. Týž v 10:30 dopol. klesl se stolice v bezvědomí a zemřel dříve, než dostavil se lékař. Onemocněli: R. W. Johnson, přesunovač na U. P. dráze, bydlící v Council Bluffs, a sice v hostinci na dolejší Dodge ulici; uzenář Ed. Kruse z Kansas City, Kan., nalezen byl na 23. a Cuming ul. ve stavu polovědomém a na vlastní žádost svou dopravěn byl do nemocnice sv. Josefa; pl. Harry E. Burnamová, choť příručího okresního návladního, přemožena byla vedrem v obydlí svém, č. 2425 Dodge ul.; jest naděje, že se pozdraví. — Nedělnímu vedru padli ježž za obět: Dave Monroe, starý osadník south-omazský; maličká dceraška Gus. Mattsona, bydlícího na 18. a S ul. v South Omaze, jež pohřbena byla v pondělí odpoledne; 73letý Michael Fleck, bydlící na 27. a X ul. v South Omaze, zemřel v neděli odpoledne; pl. Clarence D. Gibsonová 30letá, zemřela v obydlí svém na 12. a U ul. v South Omaze. Táž byla v sobotu večer operována a lékaři prohlásili, že nesmírné vedro za-

vinilo její smrt; 20letý Thomas McCausland, bydlící blíže Fort Omaha, rozemohl se v neděli večer za příznaků otravy. Pivolařský lékař, použiv žaludeční pumpy, seznal, že náhle onemocnění mladík přičítá dlužno horku. Nemocný se uzdravil. — V úterý vystoupil teploměr o 3. hodině na 102 stupně, avšak vedro bylo téměř nesnesitelné. Mračna honila se sice po obloze, avšak o dešti ani potuchy. Úžehem slunečním zemřeli: William Henrich, bydlící na 40. a Jones ul.; kap. George Peterson z č. 1113 Douglas ul.; William Thomas z č. 2223 Ohio ul. a James Fuller z č. 1312 Dodge ul. — Onemocněli: Adelaide de Steele, bydlící v Douglas bloku; Bertha Millerová, bydlící na 13. ul. a Capitol ave.; Peter Leslie, bydlící na 16. a Cuming ul.; William Flynn, cestující; Lowell Anderson, bydlící na 13. a Harney ul. a Ray Morris, bydlící na 34. a Jackson ul.

— Městská rada konečně se rozkvala a jmenovala min. týdne výbor, kterýž potřebné zařízení a přístroje pro novou hasičskou stanic v druhé wardě opatřiti má a maršál Etter těší se, že bude stanice ta tou nejlépe zařízenou v městě. — Měřiči zaměstnání jsou rozměřováním pozemku, kterýž bude tvořiti nový přídavek k South Omaze. Pozemek ten leží mezi 13. a 15. a U a W ul. a přídavek ten pojmenován bude B. E. Wilcox addition. — Společnost Swiftova připravuje se k postavení budovy v rozměrech 48x100 stopách, kteréžto výhradně bude použito jenom ku krmení a "odmladňování" drůbeže. Právě se, že váha drůbeže v několika týdnech bude asi zdvojnásobena a zvláštním procesem maso staré drůbeže učiněno bude tak křehkým jako jest maso jarních kuřat. — V pondělí schůzi rady městské zavřel návrh výboru finančního na povolení \$3000 na vyrovnání různých pohledávek proti městu, což za následek mělo, že předseda výboru finančního, radní Johnson, hodnositi této se vzdal; resignace jeho však přijata nebyla. — V pondělí odpoledne vypuknul z příčin neznámých požár ve stáji W. S. Wittena na 23. a J ul. a než přivolaň hasiči na místo se dostavili, lehla tato popelem, jako i sousední stáj Gerhardtova a několik kulen, v dosahu plamenů se nalézajících.

— Městská rada konečně se rozkvala a jmenovala min. týdne výbor, kterýž potřebné zařízení a přístroje pro novou hasičskou stanic v druhé wardě opatřiti má a maršál Etter těší se, že bude stanice ta tou nejlépe zařízenou v městě. — Měřiči zaměstnání jsou rozměřováním pozemku, kterýž bude tvořiti nový přídavek k South Omaze. Pozemek ten leží mezi 13. a 15. a U a W ul. a přídavek ten pojmenován bude B. E. Wilcox addition. — Společnost Swiftova připravuje se k postavení budovy v rozměrech 48x100 stopách, kteréžto výhradně bude použito jenom ku krmení a "odmladňování" drůbeže. Právě se, že váha drůbeže v několika týdnech bude asi zdvojnásobena a zvláštním procesem maso staré drůbeže učiněno bude tak křehkým jako jest maso jarních kuřat. — V pondělí schůzi rady městské zavřel návrh výboru finančního na povolení \$3000 na vyrovnání různých pohledávek proti městu, což za následek mělo, že předseda výboru finančního, radní Johnson, hodnositi této se vzdal; resignace jeho však přijata nebyla. — V pondělí odpoledne vypuknul z příčin neznámých požár ve stáji W. S. Wittena na 23. a J ul. a než přivolaň hasiči na místo se dostavili, lehla tato popelem, jako i sousední stáj Gerhardtova a několik kulen, v dosahu plamenů se nalézajících.

— Městská rada konečně se rozkvala a jmenovala min. týdne výbor, kterýž potřebné zařízení a přístroje pro novou hasičskou stanic v druhé wardě opatřiti má a maršál Etter těší se, že bude stanice ta tou nejlépe zařízenou v městě. — Měřiči zaměstnání jsou rozměřováním pozemku, kterýž bude tvořiti nový přídavek k South Omaze. Pozemek ten leží mezi 13. a 15. a U a W ul. a přídavek ten pojmenován bude B. E. Wilcox addition. — Společnost Swiftova připravuje se k postavení budovy v rozměrech 48x100 stopách, kteréžto výhradně bude použito jenom ku krmení a "odmladňování" drůbeže. Právě se, že váha drůbeže v několika týdnech bude asi zdvojnásobena a zvláštním procesem maso staré drůbeže učiněno bude tak křehkým jako jest maso jarních kuřat. — V pondělí schůzi rady městské zavřel návrh výboru finančního na povolení \$3000 na vyrovnání různých pohledávek proti městu, což za následek mělo, že předseda výboru finančního, radní Johnson, hodnositi této se vzdal; resignace jeho však přijata nebyla. — V pondělí odpoledne vypuknul z příčin neznámých požár ve stáji W. S. Wittena na 23. a J ul. a než přivolaň hasiči na místo se dostavili, lehla tato popelem, jako i sousední stáj Gerhardtova a několik kulen, v dosahu plamenů se nalézajících.

— Městská rada konečně se rozkvala a jmenovala min. týdne výbor, kterýž potřebné zařízení a přístroje pro novou hasičskou stanic v druhé wardě opatřiti má a maršál Etter těší se, že bude stanice ta tou nejlépe zařízenou v městě. — Měřiči zaměstnání jsou rozměřováním pozemku, kterýž bude tvořiti nový přídavek k South Omaze. Pozemek ten leží mezi 13. a 15. a U a W ul. a přídavek ten pojmenován bude B. E. Wilcox addition. — Společnost Swiftova připravuje se k postavení budovy v rozměrech 48x100 stopách, kteréžto výhradně bude použito jenom ku krmení a "odmladňování" drůbeže. Právě se, že váha drůbeže v několika týdnech bude asi zdvojnásobena a zvláštním procesem maso staré drůbeže učiněno bude tak křehkým jako jest maso jarních kuřat. — V pondělí schůzi rady městské zavřel návrh výboru finančního na povolení \$3000 na vyrovnání různých pohledávek proti městu, což za následek mělo, že předseda výboru finančního, radní Johnson, hodnositi této se vzdal; resignace jeho však přijata nebyla. — V pondělí odpoledne vypuknul z příčin neznámých požár ve stáji W. S. Wittena na 23. a J ul. a než přivolaň hasiči na místo se dostavili, lehla tato popelem, jako i sousední stáj Gerhardtova a několik kulen, v dosahu plamenů se nalézajících.

— Městská rada konečně se rozkvala a jmenovala min. týdne výbor, kterýž potřebné zařízení a přístroje pro novou hasičskou stanic v druhé wardě opatřiti má a maršál Etter těší se, že bude stanice ta tou nejlépe zařízenou v městě. — Měřiči zaměstnání jsou rozměřováním pozemku, kterýž bude tvořiti nový přídavek k South Omaze. Pozemek ten leží mezi 13. a 15. a U a W ul. a přídavek ten pojmenován bude B. E. Wilcox addition. — Společnost Swiftova připravuje se k postavení budovy v rozměrech 48x100 stopách, kteréžto výhradně bude použito jenom ku krmení a "odmladňování" drůbeže. Právě se, že váha drůbeže v několika týdnech bude asi zdvojnásobena a zvláštním procesem maso staré drůbeže učiněno bude tak křehkým jako jest maso jarních kuřat. — V pondělí schůzi rady městské zavřel návrh výboru finančního na povolení \$3000 na vyrovnání různých pohledávek proti městu, což za následek mělo, že předseda výboru finančního, radní Johnson, hodnositi této se vzdal; resignace jeho však přijata nebyla. — V pondělí odpoledne vypuknul z příčin neznámých požár ve stáji W. S. Wittena na 23. a J ul. a než přivolaň hasiči na místo se dostavili, lehla tato popelem, jako i sousední stáj Gerhardtova a několik kulen, v dosahu plamenů se nalézajících.

— Městská rada konečně se rozkvala a jmenovala min. týdne výbor, kterýž potřebné zařízení a přístroje pro novou hasičskou stanic v druhé wardě opatřiti má a maršál Etter těší se, že bude stanice ta tou nejlépe zařízenou v městě. — Měřiči zaměstnání jsou rozměřováním pozemku, kterýž bude tvořiti nový přídavek k South Omaze. Pozemek ten leží mezi 13. a 15. a U a W ul. a přídavek ten pojmenován bude B. E. Wilcox addition. — Společnost Swiftova připravuje se k postavení budovy v rozměrech 48x100 stopách, kteréžto výhradně bude použito jenom ku krmení a "odmladňování" drůbeže. Právě se, že váha drůbeže v několika týdnech bude asi zdvojnásobena a zvláštním procesem maso staré drůbeže učiněno bude tak křehkým jako jest maso jarních kuřat. — V pondělí schůzi rady městské zavřel návrh výboru finančního na povolení \$3000 na vyrovnání různých pohledávek proti městu, což za následek mělo, že předseda výboru finančního, radní Johnson, hodnositi této se vzdal; resignace jeho však přijata nebyla. — V pondělí odpoledne vypuknul z příčin neznámých požár ve stáji W. S. Wittena na 23. a J ul. a než přivolaň hasiči na místo se dostavili, lehla tato popelem, jako i sousední stáj Gerhardtova a několik kulen, v dosahu plamenů se nalézajících.

— Městská rada konečně se rozkvala a jmenovala min. týdne výbor, kterýž potřebné zařízení a přístroje pro novou hasičskou stanic v druhé wardě opatřiti má a maršál Etter těší se, že bude stanice ta tou nejlépe zařízenou v městě. — Měřiči zaměstnání jsou rozměřováním pozemku, kterýž bude tvořiti nový přídavek k South Omaze. Pozemek ten leží mezi 13. a 15. a U a W ul. a přídavek ten pojmenován bude B. E. Wilcox addition. — Společnost Swiftova připravuje se k postavení budovy v rozměrech 48x100 stopách, kteréžto výhradně bude použito jenom ku krmení a "odmladňování" drůbeže. Právě se, že váha drůbeže v několika týdnech bude asi zdvojnásobena a zvláštním procesem maso staré drůbeže učiněno bude tak křehkým jako jest maso jarních kuřat. — V pondělí schůzi rady městské zavřel návrh výboru finančního na povolení \$3000 na vyrovnání různých pohledávek proti městu, což za následek mělo, že předseda výboru finančního, radní Johnson, hodnositi této se vzdal; resignace jeho však přijata nebyla. — V pondělí odpoledne vypuknul z příčin neznámých požár ve stáji W. S. Wittena na 23. a J ul. a než přivolaň hasiči na místo se dostavili, lehla tato popelem, jako i sousední stáj Gerhardtova a několik kulen, v dosahu plamenů se nalézajících.

— Městská rada konečně se rozkvala a jmenovala min. týdne výbor, kterýž potřebné zařízení a přístroje pro novou hasičskou stanic v druhé wardě opatřiti má a maršál Etter těší se, že bude stanice ta tou nejlépe zařízenou v městě. — Měřiči zaměstnání jsou rozměřováním pozemku, kterýž bude tvořiti nový přídavek k South Omaze. Pozemek ten leží mezi 13. a 15. a U a W ul. a přídavek ten pojmenován bude B. E. Wilcox addition. — Společnost Swiftova připravuje se k postavení budovy v rozměrech 48x100 stopách, kteréžto výhradně bude použito jenom ku krmení a "odmladňování" drůbeže. Právě se, že váha drůbeže v několika týdnech bude asi zdvojnásobena a zvláštním procesem maso staré drůbeže učiněno bude tak křehkým jako jest maso jarních kuřat. — V pondělí schůzi rady městské zavřel návrh výboru finančního na povolení \$3000 na vyrovnání různých pohledávek proti městu, což za následek mělo, že předseda výboru finančního, radní Johnson, hodnositi této se vzdal; resignace jeho však přijata nebyla. — V pondělí odpoledne vypuknul z příčin neznámých požár ve stáji W. S. Wittena na 23. a J ul. a než přivolaň hasiči na místo se dostavili, lehla tato popelem, jako i sousední stáj Gerhardtova a několik kulen, v dosahu plamenů se nalézajících.

— Městská rada konečně se rozkvala a jmenovala min. týdne výbor, kterýž potřebné zařízení a přístroje pro novou hasičskou stanic v druhé wardě opatřiti má a maršál Etter těší se, že bude stanice ta tou nejlépe zařízenou v městě. — Měřiči zaměstnání jsou rozměřováním pozemku, kterýž bude tvořiti nový přídavek k South Omaze. Pozemek ten leží mezi 13. a 15. a U a W ul. a přídavek ten pojmenován bude B. E. Wilcox addition. — Společnost Swiftova připravuje se k postavení budovy v rozměrech 48x100 stopách, kteréžto výhradně bude použito jenom ku krmení a "odmladňování" drůbeže. Právě se, že váha drůbeže v několika týdnech bude asi zdvojnásobena a zvláštním procesem maso staré drůbeže učiněno bude tak křehkým jako jest maso jarních kuřat. — V pondělí schůzi rady městské zavřel návrh výboru finančního na povolení \$3000 na vyrovnání různých pohledávek proti městu, což za následek mělo, že předseda výboru finančního, radní Johnson, hodnositi této se vzdal; resignace jeho však přijata nebyla. — V pondělí odpoledne vypuknul z příčin neznámých požár ve stáji W. S. Wittena na 23. a J ul. a než přivolaň hasiči na místo se dostavili, lehla tato popelem, jako i sousední stáj Gerhardtova a několik kulen, v dosahu plamenů se nalézajících.

— Městská rada konečně se rozkvala a jmenovala min. týdne výbor, kterýž potřebné zařízení a přístroje pro novou hasičskou stanic v druhé wardě opatřiti má a maršál Etter těší se, že bude stanice ta tou nejlépe zařízenou v městě. — Měřiči zaměstnání jsou rozměřováním pozemku, kterýž bude tvořiti nový přídavek k South Omaze. Pozemek ten leží mezi 13. a 15. a U a W ul. a přídavek ten pojmenován bude B. E. Wilcox addition. — Společnost Swiftova připravuje se k postavení budovy v rozměrech 48x100 stopách, kteréžto výhradně bude použito jenom ku krmení a "odmladňování" drůbeže. Právě se, že váha drůbeže v několika týdnech bude asi zdvojnásobena a zvláštním procesem maso staré drůbeže učiněno bude tak křehkým jako jest maso jarních kuřat. — V pondělí schůzi rady městské zavřel návrh výboru finančního na povolení \$3000 na vyrovnání různých pohledávek proti městu, což za následek mělo, že předseda výboru finančního, radní Johnson, hodnositi této se vzdal; resignace jeho však přijata nebyla. — V pondělí odpoledne vypuknul z příčin neznámých požár ve stáji W. S. Wittena na 23. a J ul. a než přivolaň hasiči na místo se dostavili, lehla tato popelem, jako i sousední stáj Gerhardtova a několik kulen, v dosahu plamenů se nalézajících.

— Městská rada konečně se rozkvala a jmenovala min. týdne výbor, kterýž potřebné zařízení a přístroje pro novou hasičskou stanic v druhé wardě opatřiti má a maršál Etter těší se, že bude stanice ta tou nejlépe zařízenou v městě. — Měřiči zaměstnání jsou rozměřováním pozemku, kterýž bude tvořiti nový přídavek k South Omaze. Pozemek ten leží mezi 13. a 15. a U a W ul. a přídavek ten pojmenován bude B. E. Wilcox addition. — Společnost Swiftova připravuje se k postavení budovy v rozměrech 48x100 stopách, kteréžto výhradně bude použito jenom ku krmení a "odmladňování" drůbeže. Právě se, že váha drůbeže v několika týdnech bude asi zdvojnásobena a zvláštním procesem maso staré drůbeže učiněno bude tak křehkým jako jest maso jarních kuřat. — V pondělí schůzi rady městské zavřel návrh výboru finančního na povolení \$3000 na vyrovnání různých pohledávek proti městu, což za následek mělo, že předseda výboru finančního, radní Johnson, hodnositi této se vzdal; resignace jeho však přijata nebyla. — V pondělí odpoledne vypuknul z příčin neznámých požár ve stáji W. S. Wittena na 23. a J ul. a než přivolaň hasiči na místo se dostavili, lehla tato popelem, jako i sousední stáj Gerhardtova a několik kulen, v dosahu plamenů se nalézajících.

— Městská rada konečně se rozkvala a jmenovala min. týdne výbor, kterýž potřebné zařízení a přístroje pro novou hasičskou stanic v druhé wardě opatřiti má a maršál Etter těší se, že bude stanice ta tou nejlépe zařízenou v městě. — Měřiči zaměstnání jsou rozměřováním pozemku, kterýž bude tvořiti nový přídavek k South Omaze. Pozemek ten leží mezi 13. a 15. a U a W ul. a přídavek ten pojmenován bude B. E. Wilcox addition. — Společnost Swiftova připravuje se k postavení budovy v rozměrech 48x100 stopách, kteréžto výhradně bude použito jenom ku krmení a "odmladňování" drůbeže. Právě se, že váha drůbeže v několika týdnech bude asi zdvojnásobena a zvláštním procesem maso staré drůbeže učiněno bude tak křehkým jako jest maso jarních kuřat. — V pondělí schůzi rady městské zavřel návrh výboru finančního na povolení \$3000 na vyrovnání různých pohledávek proti městu, což za následek mělo, že předseda výboru finančního, radní Johnson, hodnositi této se vzdal; resignace jeho však přijata nebyla. — V pondělí odpoledne vypuknul z příčin neznámých požár ve stáji W. S. Wittena na 23. a J ul. a než přivolaň hasiči na místo se dostavili, lehla tato popelem, jako i sousední stáj Gerhardtova a několik kulen, v dosahu plamenů se nalézajících.

— Městská rada konečně se rozkvala a jmenovala min. týdne výbor, kterýž potřebné zařízení a přístroje pro novou hasičskou stanic v druhé wardě opatřiti má a maršál Etter těší se, že bude stanice ta tou nejlépe zařízenou v městě. — Měřiči zaměstnání jsou rozměřováním pozemku, kterýž bude tvořiti nový přídavek k South Omaze. Pozemek ten leží mezi 13. a 15. a U a W ul. a přídavek ten pojmenován bude B. E. Wilcox addition. — Společnost Swiftova připravuje se k postavení budovy v rozměrech 48x100 stopách, kteréžto výhradně bude použito jenom ku krmení a "odmladňování" drůbeže. Právě se, že váha drůbeže v několika týdnech bude asi zdvojnásobena a zvláštním procesem maso staré drůbeže učiněno bude tak křehkým jako jest maso jarních kuřat. — V pondělí schůzi rady městské zavřel návrh výboru finančního na povolení \$3000 na vyrovnání různých pohledávek proti městu, což za následek mělo, že předseda výboru finančního, radní Johnson, hodnositi této se vzdal; resignace jeho však přijata nebyla. — V pondělí odpoledne vypuknul z příčin neznámých požár ve stáji W. S. Wittena na 23. a J ul. a než přivolaň hasiči na místo se dostavili, lehla tato popelem, jako i sousední stáj Gerhardtova a několik kulen, v dosahu plamenů se nalézajících.

— Městská rada konečně se rozkvala a jmenovala min. týdne výbor, kterýž potřebné zařízení a přístroje pro novou hasičskou stanic v druhé wardě opatřiti má a maršál Etter těší se, že bude stanice ta tou nejlépe zařízenou v městě. — Měřiči zaměstnání jsou rozměřováním pozemku, kterýž bude tvořiti nový přídavek k South Omaze. Pozemek ten leží mezi 13. a 15. a U a W ul. a přídavek ten pojmenován bude B. E. Wilcox addition. — Společnost Swiftova připravuje se k postavení budovy v rozměrech 48x100 stopách, kteréžto výhradně bude použito jenom ku krmení a "odmladňování" drůbeže. Právě se, že váha drůbeže v několika týdnech bude asi zdvojnásobena a zvláštním procesem maso staré drůbeže učiněno bude tak křehkým jako jest maso jarních kuřat. — V pondělí schůzi rady městské zavřel návrh výboru finančního na povolení \$3000 na vyrovnání různých pohledávek proti městu, což za následek mělo, že předseda výboru finančního, radní Johnson, hodnositi této se vzdal; resignace jeho však přijata nebyla. — V pondělí odpoledne vypuknul z příčin neznámých požár ve stáji W. S. Wittena na 23. a J ul. a než přivolaň hasiči na místo se dostavili, lehla tato popelem, jako i sousední stáj Gerhardtova a několik kulen, v dosahu plamenů se nalézajících.

Pálení láhý. Když množství požité potravy velkým jest, neb když táž přilíhly sytou jest, dostaví se snadno pálení láhý, zvláště pak-liže zažívání zácpou bylo seslabeno. Jezte pomalu a ne přilíhly často stravu snadno stravitelnou. Rozčvykejte více dobře. Šest hodin mělo by uplynouti mezi jídy a když po jíde cítíte plný žaludek, tak že nechtíte se dobře, vezměte si Chamberlain's Stomach and Liver Tablet a pálení láhý se uchráníte. Na prodej u všech lékárník. m